

Протокол №4 від 02.09.2021р.
засідання Координаційної ради
з питань розвитку підприємництва в Северодонецькій міській
територіальній громаді

Головувала:

Анастасія Пивоварова – начальник управління економічного розвитку Северодонецької міської ВЦА.

Присутні:

Сергій Поркуян – генеральний директор Холдінгової компанії «Мрія-Інвест»;
Анастасія Пивоварова – начальник управління економічного розвитку Северодонецької міської ВЦА;

Ріта Крижня – головний спеціаліст відділу інвестиційної політики управління економічного розвитку Северодонецької міської ВЦА;

Марина Багрінцева – начальник фінансового управління Северодонецької міської ВЦА;

Юлія Шорохова – начальник з юридичних та правових питань Северодонецької міської ВЦА;

Костянтин Герасименко – начальник управління правової роботи Луганської облспоживспілки;

Віра Попсуй - ГО «Северодонецька агенція розвитку громади»;

Валентина Нарижна – директор ГО «Центр креативних технологій м. Северодонецька

Дмитро Комишан - староста Сиротинського старостинського округу;

Олена Середа – староста Боровенського старостинського округу;

Олександр Кочерга - староста Чабанівського старостинського округу;

Доповідачі:

Тетяна Красюк- начальник відділу торгівлі та з захисту прав споживачів управління економічного розвитку Северодонецької міської ВЦА;

Олександр Недозім - начальник хіміко-бактеріологічної лабораторії КП «Северодонецькводоканал»

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд проєкту регуляторного акту «Правила торгівлі на ринках Северодонецької міської територіальної громади».

2. Розгляд проєкту регуляторного акту «Про затвердження Правил приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення м. Северодонецьк».

СЛУХАЛИ: Анастасію ПИВОВАРОВУ.

Ознайомила присутніх з порядком денним.

По першому питанню слухали: Тетяну Красюк.

Проєкт регуляторного акту «Правила торгівлі на ринках Северодонецької міської територіальної громади» розглядається вдруге. На першому засіданні відповідно до протокольного рішення відділу торгівлі та з захисту прав

споживачів управління економічного розвитку Сєверодонецької міської ВЦА було надано завдання з'ясувати ситуацію щодо дотримання пожежних норм та правил на торговельних місцях. Так, від центрального ринку м. Сєверодонецьк отримано офіційну відповідь, що відповідно вимог «Правил пожежної безпеки на ринках України» територія ринку відповідає вимогам пожежної безпеки.

Протягом визначеного терміну, для отримання зауважень та пропозицій від громадськості, зауваження до змісту регуляторного акту не надходили.

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» проєкт регуляторного акту необхідно погодити із уповноваженим органом. Листом Державної регуляторної служби України від 13.08.2021р. отримано пропозиції щодо удосконалення проєкту регуляторного акту та зауваження до розробленого аналізу регуляторного впливу. Наразі триває робота щодо усунення зазначених недоліків та отримання погодження від Державної регуляторної служби України.

По другому питанню слухали:Олександра Недозіма.

Проєкт регуляторного акту «Про затвердження Правил приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення м. Сєверодонецьк» розроблено на підставі положень Закону України Про охорону навколишнього природного середовища, Водного кодексу України, Основних напрямків державної політики України у галузі охорони довкілля, використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки, Податкового кодексу України, Правил охорони поверхневих вод від забруднення зворотними водами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.1999 № 465, згідно з державними будівельними нормами ДБН В.2.5-75:2013 Каналізація. Зовнішні мережі та споруди. Правилами користування системами централізованого комунального водопостачання та водовідведення в населених пунктах України, затвердженими Наказом Мінжитлокомунгоспу від 27.06.2008 за № 190 та Правилами приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення, затверджених наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 01.12.2017 № 316 та з урахуванням місцевих особливостей.

Ці Правила поширюються на суб'єктів господарювання, які надають послуги з централізованого водовідведення, на юридичних осіб незалежно від форм власності та відомчої належності, фізичних осіб-підприємців, фізичних осіб, які провадять незалежну професійну діяльність і взяті на облік як самозайняті особи у контролюючих органах згідно з Податковим кодексом України, які скидають стічні води до систем централізованого водовідведення.

Сергія Поркуяна.

Відповідно до розроблених правил періодичність контролю за кількістю та якістю стічних вод, які скидаються до систем централізованого водовідведення, згідно з графіком відбору проб, запропоновано 1 раз в квартал. Вважаю, що зазначена періодичність підлягає збільшенню до 1-го разу на рік.

Анастасію Пивоварову.

За недобросовісне відношення підприємців до якості стічних вод ПрАТ «Азот» застосовує штрафні санкції до КП «Сєверодонецькводоканал», тому прийняття Правил приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення м. Сєверодонецьк є нагальним та необхідним.

УХВАЛИЛИ:

По першому питанню.

1. Прийняти проект регуляторного акту «Правила торгівлі на ринках Северодонецької міської територіальної громади» за основу.
2. Усунути недоліки, які визначені Державною регуляторною службою України та повторно направити проект регуляторного акту «Правила торгівлі на ринках Северодонецької міської територіальної громади» на погодження.
3. Після отримання погодження від Державної регуляторної служби проект регуляторного акту «Правила торгівлі на ринках Северодонецької міської територіальної громади» винести на розгляд керівнику Северодонецької міської ВЦА.

По другому питанню.

1. Відділу цивільного захисту екологічної безпеки та охорони праці Северодонецької міської ВЦА спільно з КП «Северодонецькводоканал» провести роботу:

- щодо збору та узагальнення пропозицій щодо змісту регуляторного акту;
- проаналізувати кількість підприємців на яких будуть поширюватись правила приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення м. Северодонецьк;
- зібрати інформацію з сусідніх міст щодо періодичності контролю за кількістю та якістю стічних вод, які скидаються до систем централізованого водовідведення.

2. Проект регуляторного акту винести на розгляд Постійної комісії з вивчення та надання висновків про відповідність у регуляторного акту вимогам законодавства.

3. Направити проект регуляторного акту «Про затвердження Правил приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення м. Северодонецьк» на погодження до Державної регуляторної служби України.

**Начальник управління
управління економічного розвитку
Северодонецької міської ВЦА**



Анастасія ПИВОВАРОВА

**Головний спеціаліст
відділу інвестиційної політики
управління економічного розвитку
Северодонецької міської ВЦА**



Ріта КРИЖНЯ